
Sammanställning enkätsvar STAREV´s årskonferens 2018

Antal besvarade enkäter 19
varav
Förtroendevald 14
Tjänsteman 5

Utvärderingen skala 1-5, 6 = ej svar (liggande i diagramet)
1 mycket dåligt
2 dåligt
3 varken bra eller dåligt
4 bra
5 mycket bra
6 ej svarat

Fråga 1

Genomsnittligt svar
3,89

Svaren fördelade enligt följande:
Antal per svar

1 2 3 4 5 ej svar
0 3 2 8 6 0

Hur upplevde du inslaget ”Malmö som utgångspunkt i regional och lokal utveckling, ett historiskt 
perspektiv”, Kent Andersson, dr hc, kommunfullmäktiges ordförande i Malmö?
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Fråga 2

Genomsnittligt svar
3,42

Svaren fördelade enligt följande:

Antal per svar
1 2 3 4 5 ej svar
0 1 9 9 0 0

Fråga 3

Genomsnittligt svar
4,42

Svaren fördelade enligt följande:
Antal per svar

1 2 3 4 5 ej svar
0 0 2 7 10 0

Hur upplevde du inslaget ”SKLs revisionsdelegation”, - Cecilia Forss ordförande i SKLs revisionsdelegation & 
Karin Tengdelius, utvecklingsledare avd ekonomi och styrning SKL?

Hur upplevde du inslaget ”Korrupt och revision”, Bo Rothstein, professor vid Göteborgs universitet?
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Fråga 4

Genomsnittligt svar
2,89

Svaren fördelade enligt följande:

Antal per svar
1 2 3 4 5 ej svar
1 5 8 3 1 1

Fråga 5

Genomsnittligt svar
3,11

Svaren fördelade enligt följande:

Antal per svar
1 2 3 4 5 ej svar
0 4 10 2 2 1

Hur upplevde du inslaget ”Presentation av Starevs nya hemsida”?

Hur upplevde du gruppdiskussionen ”Nya möjligheter för revisionen med avtalssamverkan”?
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Fråga 6

Genomsnittligt svar
4,53

Svaren fördelade enligt följande:

Antal per svar
1 2 3 4 5 ej svar
0 0 3 3 13 0

Fråga 7

Genomsnittligt svar
3,11

Svaren fördelade enligt följande:

Antal per svar
1 2 3 4 5 ej svar
1 4 7 4 2 1

Hur upplevde du gruppdiskussionen ”Revisionsspråket”?

Hur upplevde du inslaget ”Politisk ansvarsprövning med fokus på framtiden”, Troed Troedsson, samhälls- 
och framtidsanalytiker?
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Fråga 8

Genomsnittligt svar
3,83

Svaren fördelade enligt följande:

Antal per svar
1 2 3 4 5 ej svar
0 1 4 10 3 1

Fråga 9

Genomsnittligt svar
3,95

Svaren fördelade enligt följande:

Antal per svar
1 2 3 4 5 ej svar
0 1 3 11 4 0

Hur upplevde du inslaget ”Tillitsdelegationen”, Karin Ekdahl Wästberg ?

Hur upplevde du balansen mellan föredrag av föreläsare och tid till diskussion och utbyte med andra 
förtroendevalda?
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Fråga 10

Genomsnittligt svar
3

Svaren fördelade enligt följande:

Antal per svar
1 2 3 4 5 ej svar
2 2 9 4 0 2

Fråga 11

Genomsnittligt svar
4,37

Svaren fördelade enligt följande:

Antal per svar
1 2 3 4 5 ej svar
0 0 1 10 8 0

Hur upplevde du årsmötet?

Hur upplevde du kringarrangemangen kring konferensen, så som lunch, lokaler, information etc. 
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Fråga 12

Genomsnittligt svar
4,89

Svaren fördelade enligt följande:

Antal per svar
1 2 3 4 5 ej svar
0 0 0 2 16 1

Fråga 13

Genomsnittligt svar
4

Svaren fördelade enligt följande:

Antal per svar
1 2 3 4 5 ej svar
0 0 2 15 2 0

Vad är din samlade bedömning av STAREVs årskonferens 2018

Hur upplevde du middagsarrangemanget, inkl underhållning?
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Önskemål inför nästa år?

Inga gruppdiskussioner.
Fler externa, lite utvecklande, utmanande talare.
Revison bolag
Mer fördjupningar i revisionsarbete.

Övriga synpunkter?

Dålig lokal, kristallkrona skymde bilderna.

Tyckte det var en bra konferens med väl sammansatt agenda. Tror att STAREV har en stor möjlighet att 
revisionens utveckling i Sverige genom samverkan mellan stor och liten samt kommunikationen på nationell 
nivå.


